

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.03.2008

**ЛУКОЙЛ И АДМИНИСТРАЦИЯ НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА
РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО**

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Администрации Ненецкого автономного округа Валерий Потапенко подписали Протокол №2 к Соглашению о сотрудничестве между Компанией и Округом.

Протокол предусматривает основные направления сотрудничества сторон в 2008 году.

Так, в частности, ЛУКОЙЛ взял на себя обязательство обеспечить в 2008 году на территории Ненецкого автономного округа совокупную добычу нефти в объеме не менее 5,6 млн. тонн.

Кроме этого, в целях социально-экономического развития Округа Компания выделит 150 млн. рублей на строительство в Нарьян-Маре детского сада на 300 мест и родильного дома на 50 коек.

Со своей стороны Администрация в соответствии с действующим законодательством будет оказывать содействие Компании в реализации ее проектов на территории Округа.